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$tudent Satisfuctipn Sr.rnvey on Tea*hing LearninE Frncess

1. Haw much of the syllabus was covered in the class?

2,S82 responses

2. How well did the teachers p!'epare for the classes?

2,882 resp*nses

I 85 to 10$S

| 70 to S49o

& 55to69$6

I 3t to 54%

I Belur3096

{J Exce{terat

I V*ry good

f, Good

I Fair

I Poor

2,[.696

69.296

23_69&

e.1-5r&

L

2*.496
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3. How well were the teachers able to cornmunicate?

2"88? responses

(l Always ethsiive

I Sometirnes efieclive

il Justsatlsfactoilly

I Generalty ineflecthre

ll Verypoorcommunitetion

4. The teacher's approach to teaching(teaching skills of the teacher) ean best be described

a5

2,882 rssponses

i Excellent

I Very good

i} eood

|} Fait

ll Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers (Evaluation for CIA exams)

2,882 responses

i} Always fair

O Usually tair

I Sornelimes unfair

I Usually unfair

I unfair

34.8%

5*-1%

?6.'!1i'

3fi.S16

4l.l96



6.Was your perforrnancB in assignments diacussed with you? {Your perforrnance5 in the

internalassesaments I class te ts are discussed with you?)

?,883 responses

I Everytime

I usually

ffi 0ccasional$lsometirnes

I Rarely

I Never

7. The institute takes actil/e interest in promoting internship, student exchange {programsi'

field visit (industriat viait) opportunities for students'

E,S82 rsspanses

I Regularly

I Often

W Somelinies

tl Rarely

J Never

B-The teaching and mentoring process (the class teacher's counseling or guidance) in ycur

institution facilltates you in cognitive, socialand emotienal growth"

2"892 rrsp,snEes

I Signiticanlly

I Verywell

@ Moderately

t Marginaf:ly

{} Nolatau

33ry*

J)"SiE

,i ii
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9. The institution provides multiple opportunities to leam and grow.

2,882 responses

l} Strongh agree

I Agree

{8 Neukal

i} Oisagree

ll Strongly disagr€e

1O. Teachers inforrn you about your expected competencies, course outcomes and

programft'le outcomes

2-882 responses

I Every time

I Usually

il Occasionally/Somelimes

{l Rarely

I Never

11. ycur mentor (teachers) does a necessary follow-up with an assigned task to you-

2.882 responses

(t Everytime

I Usually

I Occmionaltylssmelirr€s

I Rarely

I I don'l havs a mefllo{

'13.1%

rtO.8%

,,/ 11.51d

43.4!6



12. The teachers illustrate the concepts through examples anc{ applications'

2,882 r€sponses

I Evetylime

J UsuallY

* OccmionaltytrSometirnes

I RarelY

I Neryer

13. The teachers identify your strengths and encourage you by providing right tevelof

challenges.

2,882 responses

I Fully

I Reasonably

* Fartia$y

I Slightly

I Unable to

14. Teachers Ere able to identify your weaknesses and help you to overcome them"

2,882 responses

l| Every tirne

I Usually

I Occasiona*ylSometimes

ll Rarely

J Never
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, teview and continuous

quality improvement of the teaching leaming process.

2"882 r€sDonse$

I Strongty agree

|l Agree

$ Neutral

I Disagree

I Slrongty disagree

16. The institutel teachers use student centric methods, such as experiential learning"

participative learning and problem-solving methodologies fcrenhancing learning

experiences.

2.882 res@*ses

I To a great extenl

I Moderate

t Somewhat

I frery little

|} Not at all

1Z Teachers encourage you to perticipate in extmcurricular activities.

2,882 responses

e Strongly agree

I Agree

* Neutral

I Disagree

I Slnongly Disagree

32.,t9&.

17.S9'

43.99&
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4r.1%

49.296

4r.s*6



1g. ffforts are made by the institute/ teachars to inculcate soft skilts, life skills and

employability skills to make you ready for the world of work. (iob opportunities)

2,882 responses

I To a great extent

I Moderate

* Somewhat

I Very little

I Notetall

.19. What percentage of teashers use ICT tools such as LCD pnriectori Multimedia, etc- while

teaching?

2.882 responses

l} Above 900,6

e 70 -8s96
& 50-6s%
c 30 -4se6
I Belaw29%

The overall guality of teaching-learning process in your institute is very good.

e882 responses

(l Strongfy agree

{| Agree

& Neutral

{} Elisegree
(l Stmngly dissgree

The overall quality of teaching learning process in institute is rated very good by 47.7% of
students.
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